Устный счёт на уроках математики


Для формирования у учащихся сознательных и прочных вычислительных навыков, учителя пользуются различными методическими приемами. У детей с прочными вычислительными навыками гораздо меньше проблем с математикой. Хорошо известно, что учащиеся, владеющие твёрдыми навыками устного счёта, быстрее осваивают технику алгебраических преобразований, лучше справляются с различными заданиями, составной частью которых являются вычисления. Устные упражнения – неотъемлемая часть урока математики. 


В устных вычислениях развиваются память, внимание, быстрота их реакции, сосредоточенность – важные элементы общего развития. Хочу предложить коллегам материал для организации устной работы, нацеленной на закрепление вычислительных навыков в 5 классе по теме «дробные числа». 

Задания выполняются устно, записываются только ответы. Обычно берётся 10 заданий в каждом варианте, которые охватывают все возможные случаи для данной темы. Учащимся даётся ограниченное время. Выполненные работы может проверить учитель или «сосед» с последующим выставлением оценки. Если результаты неутешительные, то можно провести работу повторно на следующем уроке, предварительно разобрав допущенные ошибки.
Дробные числа

Доли. Обыкновенные дроби
Вариант 1
1. Турист должен был пройти 36 км. За первый день он прошёл  
[image: image1.wmf]6
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  всего пути. Сколько 

    километров прошёл турист в первый день?

2. Длина отрезка 12 см. Какую длину имеет четвёртая часть этого отрезка?

3. Площадь прямоугольника равна 40 м². Чему равна площадь 
[image: image2.wmf]8
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 этого прямоугольника?

4. Запишите в виде дроби число:  восемь четырнадцатых.

5. Миша прочитал 
[image: image3.wmf]15
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 книги, в которой 30 страниц. Сколько страниц прочитал Миша?

6. В автопарке было 96 машин, из них 25 машин было грузовых. Какую часть всех машин 

    составляют грузовики?

7. Какую часть метра составляет 6 дм?

8. За два дня рабочий использовал 30 тонн топлива. В первый день он израсходовал 
[image: image4.wmf]6
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    этого топлива. Сколько тонн топлива израсходовал рабочий за второй день?

9. Какую часть суток составляет 7 часов?

10. Чему равен весь путь, если 
[image: image5.wmf]3
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 этого пути составляет 4 км?
Вариант 2
1. Петя готовил уроки 80 минут. Русский язык он готовил  
[image: image6.wmf]4
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  этого времени. Сколько 

    времени он готовил русский язык?

2. Длина отрезка 15 см. Какую длину имеет третья часть этого отрезка?

3. Площадь прямоугольника равна 30 м². Чему равна площадь 
[image: image7.wmf]6
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 этого прямоугольника?

4. Запишите в виде дроби число: семь двенадцатых.

5. Трактор вспахал 
[image: image8.wmf]7
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 поля, площадь которого 49 га. Какова площадь вспаханного 

    трактористом участка?

6. В классе 35 учащихся, из них 17 девочек. Какую часть класса составляют девочки?

7. Какую часть килограмма составляет 37 грамм?

8. В магазин завезли 48 тонн яблок и груш. Груши составляют 
[image: image9.wmf]8
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 всего завоза. Сколько 

    тонн завезли яблок?

9. Какую часть часа составляет 17 минут?

10. Сколько яблок в корзине, если 
[image: image10.wmf]4
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 этих яблок составляет 8 штук?
Вариант 3
1. В двух корзинах 24 яблока. В первой корзине 
[image: image11.wmf]12
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 всех яблок. Сколько яблок в первой 

    корзине?

2. Длина отрезка 16 см. Какую длину имеет восьмая доля этого отрезка?

3. Площадь прямоугольника равна 45 м². Чему равна площадь 
[image: image12.wmf]9
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 этого прямоугольника?

4. Запишите в виде дроби число: пять семнадцатых.

5. В троллейбусном депо 72 троллейбуса, 
[image: image13.wmf]9
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 вышли на линию. Сколько троллейбусов 

    вышло на линию?

6. В магазин завезли 84 кг помидоров, 52 кг из которых продали в первый день. Какая 

    часть помидоров была продана в первый день?

7. Какую часть центнера составляет 5 килограмм?

8. За два дня магазин продал 27 тонн овощей. В первый день продали 
[image: image14.wmf]9
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 от всех овощей. 

    Сколько тонн овощей продали во второй день?

9. Какую часть минуты составляет 27 секунд?

10. Сколько автомобилей в автопарке, если 
[image: image15.wmf]7
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 этих автомобилей составляет 9 машин?
Вариант 4
1. Площадь двух комнат 27 м². Площадь первой комнаты составляет 
[image: image16.wmf]3
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 от всей площади. 

    Чему равна площадь первой комнаты?

2. Длина отрезка 24 см. Какую длину имеет шестая доля этого отрезка?

3. Площадь прямоугольника равна 35 м². Чему равна площадь 
[image: image17.wmf]7
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 этого прямоугольника?

4. Запишите в виде дроби число: семь одиннадцатых.

5. В автомобильном парке 42 машины. В рейс вышли 
[image: image18.wmf]7
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 всех машин. Сколько машин 

    вышло в рейс?

6. Девочки собрали 85 грибов, из них 32 гриба были белыми. Какую часть всех грибов 

    составляют белые?

7. Какую часть тонны составляет 5 центнеров?

8. С двух полей собрали 64 т картофеля. С первого поля собрали 
[image: image19.wmf]8

5

 всего картофеля. 

    Сколько тонн картофеля собрали со второго поля?

9. Какую часть века составляет 42 года?

10. Сколько книг на полке, если 
[image: image20.wmf]5
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 этих книг составляет 5 книг?
Сложение и вычитание дробей с одинаковыми знаменателями
Вариант 1
Выполните действия:
1. 
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Решите уравнения:
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Вариант 2
Выполните действия:

1. 
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Решите уравнения:
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Вариант 3
Выполните действия:

1. 
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Решите уравнения:
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Вариант 4
Выполните действия:

1. 
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Решите уравнения:

6. 
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Сложение и вычитание дробей с одинаковыми знаменателями
Вариант 1
1. За первый день бригада рабочих отремонтировала 
[image: image61.wmf]13
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 дороги, а за второй день отремонтировала  
[image: image62.wmf]13
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  дороги. Какую часть дороги отремонтировали рабочие за два дня?

2. В магазин завезли фрукты, причем яблок было 
[image: image63.wmf]19
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 всех фруктов, а груш – на 
[image: image64.wmf]19
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 меньше, чем яблок. Какую часть завезенных фруктов составляют яблоки и груши вместе?

3. За два дня магазин продал 
[image: image65.wmf]20
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 имеющегося картофеля. За первый день магазин продал 
[image: image66.wmf]20
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. Сколько картофеля продал магазин за второй день?

4. Решите уравнение: 
[image: image67.wmf].
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5. Найдите значение выражения: 
[image: image68.wmf]d
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Выполните действия:
6. 
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Вариант 2
1. В первый день туристы прошли 
[image: image72.wmf]16
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 всего пути, а во второй день - 
[image: image73.wmf]19
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 пути. Какую часть пути прошли туристы за два дня?

2. За первый день было проложено 
[image: image74.wmf]25
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 всей дороги, а за второй день было проложено на 
[image: image75.wmf]25
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 больше, чем за первый. Какая часть дороги была проложена за два дня?

3. Тракторист за день вспахал 
[image: image76.wmf]11
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 всего поля. До обеда он вспахал 
[image: image77.wmf]11
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. Какую часть он вспахал после обеда?

4. Решите уравнение: 
[image: image78.wmf].
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5. Найдите значение выражения: 
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Выполните действия: 

6. 
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Вариант 3
1. За первый день Павел прочитал 
[image: image83.wmf]15
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 книги, а за второй день прочитал 
[image: image84.wmf]15
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. Какую часть книги прочитал Павел за два дня?

2. В первый день магазин получил 
[image: image85.wmf]17
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 всех овощей, а во второй день на 
[image: image86.wmf]17

2

 меньше, чем в первый день. Сколько овощей получил магазин за два дня?

3. На два костюма израсходовали 
[image: image87.wmf]25
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 имевшейся ткани. На один костюм ушло 
[image: image88.wmf]25
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. Сколько ткани израсходовали на второй костюм?

4. Решите уравнение: 
[image: image89.wmf].
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5. Найдите значение выражения: 
[image: image90.wmf]19
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Выполните действия:
6. 
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Вариант 4
1. В первый день в магазине было продано 
[image: image94.wmf]17
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 всего картофеля, а во второй день продано 
[image: image95.wmf]17
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. Какая часть картофеля была продана за два дня?

2. За первый день кочегар израсходовал 
[image: image96.wmf]20
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 всего топлива, а за второй израсходовал на 
[image: image97.wmf]20
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 больше, чем за первый. Сколько топлива израсходовал кочегар за два дня? 

3. За шапку и перчатки уплатили 
[image: image98.wmf]20
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 имевшихся денег. Шапка стоит 
[image: image99.wmf]20
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. Сколько стоят перчатки?

4. Решите уравнение: 
[image: image100.wmf].
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5. Найдите значение выражения: 
[image: image101.wmf]23
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Выполните действия:

6. 
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Деление и дроби
Вариант  1
Запишите число 8 в виде дроби со знаменателем:

1.  4 ;       2.  1 .

3. Запишите в виде дроби частное:    7 : 9.

4.  Дорогу длиной 7 км заасфальтировали за 8 дней. Какую часть заасфальтировали за 1   

     день?

5.  Дорогу длиной 7 км заасфальтировали за 8 дней. Какую часть заасфальтировали за 2

     дня?

Решите уравнение:

6. 
[image: image105.wmf]5
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;       7. 
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Найдите значение выражения, использовав свойство деления:

9.  (69 + 92) : 23 ;          10.  238 : 14 + 182 : 14.
Вариант  2
Запишите число 7 в виде дроби со знаменателем:

1.  5;      2. 1.

3. Запишите в виде дроби частное:  4 : 7.

4. Магазин за 5 дней продал 4 тонны овощей. Какую часть овощей продал магазин за 1  

     день?

5. Магазин за 5 дней продал 4 тонны овощей. Какую часть овощей продал магазин за 2 

     дня?

Решите уравнение:

6.  
[image: image108.wmf]7
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;        7. 
[image: image109.wmf]7

56

=

x

;       8. 
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Найдите значение выражения, использовав свойство деления:

9.  (96 + 48) : 24 ;          10.  351 : 27 + 189 : 27.
Вариант 3
Запишите число 6 в виде дроби со знаменателем:

1.  7;        2. 1 .

3. Запишите в виде дроби частное: 11 : 13.

4. Масса 9 одинаковых банок с огурцами равна 8 кг. Какова масса одной банки с 

    огурцами?

5. Масса 9 одинаковых банок с огурцами равна 8 кг. Какова масса двух банок с огурцами?

Решите уравнение:

6. 
[image: image111.wmf]7
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;       7. 
[image: image112.wmf]8
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[image: image113.wmf]3
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Найдите значение выражения, использовав свойство деления:

9.  (90 + 36) : 18 ;          10.  224 : 16 + 96 : 16.
Вариант 4
Запишите число 5 в виде дроби со знаменателем:

1.  6;        2.1 .

3. Запишите в виде дроби частное: 5 : 12.

4.  Из 3 м сатина сшили 7 фартуков. Сколько сатина пошло на каждый фартук?

5.  Из 3 м сатина сшили 7 фартуков. Сколько сатина пошло на два фартука?

Решите уравнение:

6. 
[image: image114.wmf]5
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;       7. 
[image: image115.wmf]8
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[image: image116.wmf]2
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Найдите значение выражения, использовав свойство деления:

9.  (68 + 34) : 17 ;          10.  323 : 19 + 247 : 19.
Сложение и вычитание смешанных чисел
Вариант 1
Выполните действия:

1. 
[image: image117.wmf],
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2. 
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5. 
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3. 
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Решите уравнения:

7. 
[image: image123.wmf],
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3

1

3

3

2

1

=

+

x


9. При делении числа 
[image: image125.wmf]a

на 2 получилось 
[image: image126.wmf]2
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. Найдите число 
[image: image127.wmf]a

.

10. В первый день магазин продал 
[image: image128.wmf]9
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 т овощей, а во второй день на 
[image: image129.wmf]9
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 т меньше. Сколько овощей продал магазин во второй день?
Вариант 2
Выполните действия:
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[image: image130.wmf],
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Решите уравнения:
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9. При делении числа 
[image: image138.wmf]b

на 3 получилось 
[image: image139.wmf]3
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. Найдите число 
[image: image140.wmf]b

.

10. В первый день туристы прошли 
[image: image141.wmf]15
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 км, а во второй день на 
[image: image142.wmf]15
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 км меньше. Какой путь прошли туристы во второй день?
Вариант 3
Выполните действия:

1. 
[image: image143.wmf],
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              5. 
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16

1

16

3

16

13

7

+

-


3. 
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Решите уравнения:
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9. При делении числа 
[image: image151.wmf]k

на 7 получилось 
[image: image152.wmf]7
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. Найдите число 
[image: image153.wmf]k

.

10. Площадь первого сада составляет
[image: image154.wmf]18
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 га, а площадь второго сада на 
[image: image155.wmf]18
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 га больше. Найдите площадь второго сада.
Вариант 4
Выполните действия:

1. 
[image: image156.wmf],
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3. 
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           6. 
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9

3

8

7

1

8

7

6

-

-


Решите уравнения:

7. 
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                   8. 
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9. При делении числа 
[image: image164.wmf]c

на 5 получилось 
[image: image165.wmf]5
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. Найдите число 
[image: image166.wmf]c

.

10. Ширина прямоугольника 
[image: image167.wmf]8
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 см, а длина на 
[image: image168.wmf]8
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 см больше. Найдите длину прямоугольника.
Сложение и вычитание десятичных дробей
Вариант 1                     Вариант 2                     Вариант 3                     Вариант 4                                                        
 1.  6-0,02                        1. 3,5-1,2                        1. 7,3-1,3                        1. 2,5-1,5
 2.  1-0,7                          2. 8,4-2,4                        2. 7,6-3,2                        2. 0,17+0,3
 3.  6,7-2,3                       3. 0,78+0,2                     3. 0,45+0,5                     3. 4-0,07
 4.  8,2-2,2                       4. 7-0,03                         4. 0,45+ 0,55                  4. 1-0,8
 5.  0,34+0,6                    5. 0,34+0,66                   5. 8-0,28                         5. 3,8-1,1
 6.  0,74+0,26                  6. 5-0,17                         6. 7-2,3                           6. 0,17+0,83
 7.  3-0,44                        7. 1-0,2                           7. 5-0,08                         7. 9-0,52
 8.  6-2,5                          8. 3-1,2                           8. 1-0,3                           8. 8-3,7
 9.  3,8+5,6                      9. 1,6+2,8                       9. 3,7+2,9                       9. 5,3+1,9
10. 1,6+2,84                  10. 3,84+5,6                   10. 5,82+1,8                   10. 1,4+2,86 
Умножение десятичных дробей на натуральное число
Вариант 1                     Вариант 2                     Вариант 3                     Вариант 4                                                       
 1.  0,3·3                          1. 0,7·6                          1. 0,08·2                          1. 1,4·10

 2.  2,7·10                        2. 0,03·5                        2. 0,1·2                            2. 0,2·4

 3.  0,7·5                          3. 0,4·5                          3. 0,05·6                          3. 0,07·4

 4.  0,06·4                        4. 0,06·5                        4. 0,8·6                            4. 4,2·5

 5.  0,04·5                        5. 2,5·2                          5. 7,1·10                          5. 73·0,01

 6.  1,5·6                          6. 15·0,01                      6. 3,5·2                            6. 0,05·4

 7.  23·0,01                      7. 7,2·1000                    7. 55·0,01                        7. 0,9·4

 8.  3,8·1000                    8. 0,5·26                        8. 4,2·1000                      8. 6,2·1000

 9.  0,5·24                        9. 380·0,1                      9. 0,5·32                          9. 0,5·16

10. 210·0,1                    10. 3,2·10                      10. 190·0,1                      10. 340·0,1 
Деление десятичных дробей на натуральное число
Вариант 1                     Вариант 2                     Вариант 3                     Вариант 4                                                        
 1.  5,5:5                          1. 42,7:7                         1. 6,06:6                          1. 3,6:6
 2.  2,9:10                        2. 1,6:4                           2. 56,8:8                          2. 1,3:10
 3.  25,5:5                        3. 4:5                              3. 2,4:6                            3. 7,7:7
 4.  1,5:3                          4. 5,8:100                       4. 3:5                               4. 32,4:4
 5.  2:5                             5. 8,08:8                         5. 2,6:10                          5. 6:5
 6.  11:5                           6. 2,8:10                         6. 8:5                               6. 3:4

 7.  3,03:3                        7. 40,4:4                         7. 42,42:42                      7. 13,13:13
 8.  0,2:10                        8. 9:5                              8. 4,7:100                        8. 4,04:4
 9.  17,17:17                    9. 25,25:25                     9. 3,3:3                            9. 0,6:10
10. 3,5:100                    10. 0,3:10                       10. 0,17:10                      10. 3,2:100 
Умножение десятичных дробей
Вариант 1                     Вариант 2                     Вариант 3                     Вариант 4                                                        
 1.  0,4·0,2                      1. 0,4·0,5                        1. 0,5·0,5                         1. 0,7·0,4
 2.  0,8·0,5                      2. 0,3·0,2                        2. 1,2·0,4                         2. 6,7·0,1
 3.  0,7·0,7                      3. 2,3·0,2                        3. 0,3·0,3                         3. 0,2·0,2
 4.  3,2·0,3                      4. 5,6·0,1                        4. 0,5·0,2                         4. 2,1·0,3
 5.  7,8·0,1                      5. 3,5·0,4                        5. 3,4·0,1                         5. 4,5·0,4
 6.  2,5·0,4                      6. 0,22·4                         6. 1,5·0,8                         6. 0,6·0,5
 7.  4·0,11                       7. 0,6·0,6                        7. 0,33·3                          7. 0,44·2
 8.  0,1·0,1                      8. 0,01·0,1                      8. 0,1·0,001                     8. 0,01·0,01
 9.  0,24·0,2                    9. 0,15·0,3                      9. 0,32·0,2                       9. 0,16·0,4
10. 0,4·8                       10. 0,6·4                         10. 0,7·8                          10. 0,9·7
Деление на десятичную дробь
Вариант 1                     Вариант 2                     Вариант 3                     Вариант 4                                                        
 1.  0,22:0,2                     1. 0,55:0,5                       1. 0,44:0,4                      1. 0,77:0,7
 2.  5,6:0,7                       2. 7,2:0,9                         2. 5,6:0,8                        2. 42:0,6
 3.  36:0,6                        3. 42:0,7                          3. 27:0,9                         3. 54:0,9
 4.  0,49:0,07                   4. 0,36:0,06                     4. 0,25:0,05                    4. 0,72:0,08
 5.  1,4:0,5                       5. 1,3:0,5                         5. 1,6:0,5                        5. 1,2:0,5

 6.  0,6:0,2                       6. 0,7:0,2                         6. 0,5:0,2                        6. 0,3:0,2
 7.  0,048:0,12                 7. 0,039:0,13                   7. 0,034:0,17                  7. 0,064:0,16
 8.  0,17:0,1                     8. 0,34:0,01                     8. 0,47:0,1                      8. 0,54:0,01
 9.  7,2:0,09                     9. 2,48:0,07                     9. 5,4:0,06                      9. 1,6:0,04
10. 0,09:0,3                   10. 0,08:0,4                     10. 0,18:0,6                    10. 0,24:0,8 
Действия с  десятичными дробями
Вариант 1                     Вариант 2                     Вариант 3                     Вариант 4                                                       
 1.  0,8:16                        1. 2,8:10                         1. 23·0,1                         1. 1,5·10
 2.  1,2·10                        2. 22·0,1                        2. 2,7:10                          2. 0,6:12
 3.  0,05·0,2                     3. 0,4·0,05                     3. 0,9:18                          3. 2,6:10
 4.  21·0,1                        4. 0,7:14                        4. 1,4·10                          4. 24·0,1
 5.  2,9:10                        5. 1,3·10                        5. 0,06·0,5                       5. 0,08·0,5
 6.  1,2:0,2                       6. 2,4:03                        6. 2,5:0,5                         6. 3,6:0,6
 7.  2,37+0,3                    7. 4,13+0,7                    7. 3,25+0,5                      7. 7,46+0,4
 8.  3-0,54                        8. 3-0,19                        8. 7-0,36                          8. 9-0,54
 9.  8,2-5,9                       9. 7,4-3,6                       9. 3,1-2,9                         9. 2,7-1,8
10. 3,74+2,26                10. 1,34+1,66                10. 3,45+0,55                  10. 2,17+1,83
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